

上海能源：全力以赴做好疫情防控、复工复产、能源保供和安全生产工作

“公司全体干部员工要认真学习贯彻党中央‘疫情要防住、经济要稳住、发展要安全’总体部署，贯彻落实全国稳住经济大盘电视电话会议精神，切实把思想和行动统一到党中央、国务院和集团公司党组的决策部署上来，高效统筹疫情防控和企业生产经营发展，认真做好疫情防控、复工复产、能源保供和安全生产等重点工作任务，努力完成全年经营目标，以实际行动为稳住经济大盘作贡献。”6月7日，公司党委书记、董事长李海瑜在公司6月份月度例会暨疫情防控工作领导小组会上强调。

会上，李海瑜对疫情管控期间驻守本部办公楼值班近80日的应急留守工作组提出表扬；对每两日召开会议处置疫情防控重要事项、推动生产经营正常开展的工作专班以及负责组织保障工作所付出的努力给予充分肯定；向在抗疫一线勇敢奋战、展现央企员工大义与担当的全体志愿者们点赞并表示感谢。

围绕下一阶段重点工作，李海瑜要求：一是全体干部员工要继续做好疫情防控和复工复产工作，落实好各项防疫要求，确保复工复产不耽误、疫情防控不放松；二是认真组织开展好安全生产月活动，营造浓厚活动氛围，提升各级安全管理意识和能力水平，确保安全生产形势稳定；三是坚定年度生产经营目标不动摇，全面梳理公司上半年重点任务完成情况和重要项目经营情况，坚定必胜信心、统一思想认识，把疫情对生产经营的影响降到最低；四是认真研究落实企管部编制的《新冠疫情影响分析及应对研究报告》；五是全力以赴加大市场开发工作力度，做优增量，维护好公司工程建设市场业务形象；六是进一步做好工程结算，规范农民工工资专用账户开设和使用；七是加快推动“三网融合”示范项目建设，服务好集团公司重要战略落地；八是加大对新能源产业发展的政策研究，提升新项目投资风险管控，加大新项目开发力度；九是扎实开展“长城行动”，做好信息系统“净化清理”专项工作，确保公司网络安全；十是做好党建和党风廉政建设工作，精心筹备庆祝建党101周年活动，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

公司党委副书记、总经理龚伟东对生产经营工作进行了部署，他在讲话中强调：一是坚决贯彻落实公司党委关于安全生产工作的部署安排，深入开展安全生产大检查，强化落实各单位安全生产责任；二是运用信息化手段降低项目管理成本，助推企业经营管理水平提高；三是制定措施，坚决遏制“分包大于总包”问题；四是进一步提升设计能力，打造公司核心竞争力；五是优化管理流程，提升企业合规经营水平。

会上，公司（创新中心）领导班子成员结合分管工作进行了安排部署。综合管理部汇报了上月重点工作完成情况以及6月份重点工作计划，企管部通报《新冠疫情影响分析及应对研究报告》，工程分公司围绕“中卫香山EPC项目经营目标和落实措施”作了专题发言。

公司副总监，公司总助、副总师，创新中心主任助理，安全总监，本部各部门、创新中心各研究所、各分(子)公司主要负责人，本部各部门主任助理参加会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/183091.html>